

# 一脚踏碎井盖 少女掉进窨井

昨天下午近5点,江宁江南青年城居民陶先生忽然听见楼下一片喧闹,他走上阳台,发现一群人围在楼下草坪边上,其中一个中年女子正撕心裂肺地哭喊着。陶先生匆忙跑下楼,一看才知道,竟是一个十五六岁的少女刚刚掉进了一个七八米深的窨井里。

## 少女掉进窨井

“草坪上经常有人晒太阳,我当时根本没想到出事了。”陶师傅说,当他发现有人在哭喊时,就意识到可能出事了。他跑下楼,钻进人群,发现哭喊的是一名中年妇女,她正趴在一个窨井边。

陶先生知道,这个窨井下方是小区的地下泵房,有一个大水池,这个窨井正是从水池上方通往地面的。而盖窨井的盖子此时却被掀在一旁,陶先生注意到,盖子上破了一个大洞。

“孩子掉下去了!”妇女哭喊着。陶先生往井下一望,一名只有十五六岁,穿着红色棉衣的女孩站在七八米深的窨井里,浑身已经湿透,水没到她腰上方。女孩扶着水边的台阶,不停地打着哆嗦。女孩的母亲说,当时她们母女在这里玩,女儿经过窨井时是踏着封闭的井盖走的,没想到轰地一下,井盖塌了一个洞,人就掉下去了。

## 放下晾衣绳救人

落水少女手抓住井壁,不停地哭着喊“救命”,让地面上的人们心焦。“天这么冷,窨井里还有水,孩子肯定冻得受不了。”众人急得不知所措,想救人却一时想不到办法。因为井太深了,胳膊伸下去根本够不着女孩。陶师傅突然想起,当天在楼下拉了根绳子晒被子,绳子有几十米长。



少女从这个井盖洞里掉入窨井 快报记者 唐伟超 摄

他赶紧冲到楼下,把绳子解开拿来。

陶师傅将晾衣绳打成双股,慢慢递下去。此时几名保安也赶了过来,众人教女孩将晾衣绳从腋下穿过去,打个结。居民钱先生则让保安找来一根拳头粗的毛竹,放进井里,让女孩抱住。

就这样,十多位居民和保安分成两组,一组人拉绳子,一组人将竹子往上拽,几分钟后,终于将女孩拉了上来。此时,女孩落水已经十几分钟,一上来站都站不稳,瘫倒在地。“脸色煞白,手也冻得发紫,几乎昏过去了。”女孩的母亲心疼女儿,将身上

皮衣脱下来,裹在孩子身上。随后,保安与女孩的母亲一起将女孩抬到小区大门口,借了业主的车,将女孩送往医院抢救。

## 物业称将加固井盖

记者在现场看到,这个窨井位于草坪边上几棵灌木中,井口大约一米见方。一名普通女孩怎么会将井盖踩破?记者从井盖的裂口看到,这个井盖是一块裹着一层铁皮的三合板,大约四厘米厚,而铁皮已经部分生锈。

“外面下雨,里面有水气蒸,三合板烂了,而铁皮也锈蚀了,当然很容易踩破。”陶师

傅庆幸,幸亏是名十五六岁的女孩,水只到她的胸前,“要是我四五岁的小孙子掉下去,后果不堪设想。”记者注意到,同样的窨井在几米之外的草坪还有一个。居民们说,小区的孩子们经常爬上去玩,这下可得注意了。

就在记者采访时,两名物业公司保安抬着两个床板,将“肇事”的窨井盖了起来。“我们也没想到井盖会破。”物业方面表示,他们第二天就会对这两个井口进行加固,“绝不会再出现人掉进去的事。”

(卢女士爆料奖 100 元)  
快报记者 马晶晶 常毅

## 停车起纠纷 踢断三根肋骨

快报讯(通讯员玄利 记者马乐乐)只因为对停车位有不同意见,车主与一家小店老板吵了起来,而事后双方的家属也都参加进来,在争执中车王踢断了店老板三根肋骨。原本一件鸡毛蒜皮的事,最后让车主不但赔偿了2万多,还被判刑。

去年3月1日早晨,一辆搬家公司的货车停在了玄武区一家烟酒店附近。这辆货车距离烟酒店有多远已经无从调查,烟酒店的女老板郑女士说车挡住了她家的小店,而这辆货车的司机王强则表示车离小店有一段距离,根本不妨碍正常经营。不久两人就吵了起来,在争吵中他们稍有拉扯,被人劝开后王强开车离开了。

但这事却没结束,当晚7点多,王强的妻子李静来到了这家烟酒店,店里只有郑女士的丈夫孙先生在,于是李静告诉孙先生,她丈夫的衣服被郑女士给撕坏了,两人很快也吵了起来。担心妻子吃亏,王强来到了烟酒店,在争吵中他砸坏了店里的玻璃柜台。

郑女士听说店里柜台被砸,立即赶来,而李静见状也迎上前,两个女子扭打在一起,很快就摔倒在地。见妻子倒地,王强急了,他对着地上的郑女士就猛踢了几脚,郑女士惨叫后便无法动弹。众人马上将她送往医院,结果诊断为胸三根肋骨骨折,后来她的伤情被鉴定为轻伤。

踢人的王强被带进了派出所,后来他不得不赔偿了郑女士夫妇各项损失2.4万元。日前,玄武区人民法院以故意伤害罪判处王强有期徒刑9个月,缓刑1年。(文中人物化名)

## 这个天桥“塌肩膀” 专“拦”集装箱货车



专载集装箱货车的天桥 快报记者 常毅 摄

“哇!”一声巨响,在下关长平路小学大门前过街人行天桥下,一辆行驶中的集装箱货车猛然停下——车顶撞上了天桥。巨大的惯性让驾驶员猝不及防,一头撞上挡风玻璃,玻璃顿时被撞裂。“又撞上了!”站在天桥边一幢写字楼的办公室窗前,市民郭先生叹了口气。自从这座天桥建成,他已经记不清有多少辆集装箱货车在这里撞上。

## 天桥被撞出一排缺口

事故发生是在昨天上午10点左右。目击者称,当时一辆集装箱货车沿着建宁路从东面过来,靠右转弯车道行驶,不料刚来到桥下,集装箱顶部就撞上了天桥,猛然停下,结果驾车男子一头撞上了挡风玻璃,所幸未严重受伤。“就在昨天晚上,这里也出了事,也是辆货车撞上天桥上。”不过,这两场事故都不算严重,市民郭先生说,去年有辆河南牌照的集装箱货车撞上天桥后,驾驶室里两个人都飞到了车前,有个女的没抢救过来。其他同

样的车祸发生了多起,连旁边小学的保安都记不清了,“反正是经常出事。”

这座天桥位于建宁路和四平路十字路口东约20米处。在天桥东侧靠北位置,也就是右转弯车道上方,记者看到钢结构的天桥被撞出一排缺口,最大的缺口宽十多厘米,而天桥靠南的位置则没有出过事。

## 原来天桥“塌肩膀”

这座天桥为何总是出事?出事的为什么总是集装箱货车?为什么总是在街道北侧右转弯车道出事?

记者观察现场后发现,原来这座天桥的结构先天就存在隐患——“塌肩膀”。天桥在街道中央上方的位置较高,但往南北两侧则逐渐降低,大体呈一个拱形。而沿建宁路从东面过来的车辆,如果要在前方20米的路口右转弯,必须走位置靠北的右转弯车道。普通车辆高度有限,可以从天桥下安全通行,但集装箱货车过高,并且现场也没有警示标志,导致集装箱撞上天桥的事故频频发

生。至于南侧,因为不存在右转弯车道,车辆一般靠中间行驶,因此没发生过事故。

去年那场出了人命的事发生后,郭先生等人曾在天桥上挂了一个牌子,上书“注意高度”,但一个月后,这个牌子就不见了。

## 将加设限高标识

这座频频“肇事”的人行天桥到底该归哪个部门管?有没有好的解决办法?记者从南京市市政公用局了解到,这座桥归下关市政管理。记者随后联系到下关市政,相关负责人表示先去现场查看,再给记者答复。

昨天下午,该负责人给记者打来电话,称该人行过街天桥确实存在安全隐患,特别是集装箱货车容易碰撞到天桥底部,而这里并无限高标识。考虑到设置限高标识属于交管部门的职权,他们将尽快与南京市交管局联系,在该天桥侧面补上限高标识,通过醒目的警示来避免车辆再发生碰撞人行天桥的事故。而今后这座天桥是否需要改造,还需要论证后打报告,市里立项后方可实施。有关专家认为,可以将人行天桥肩部抬高拉平,将上下桥的坡道改为顺着人行道方向布设,改动难度并不大。

据了解,除了这座人行天桥外,南京市还有不少人行天桥也都没有限高标识,市政部门正与交管局协商,准备将缺失的此类标识给补上,消除安全隐患。

(郭先生爆料奖 60 元)  
快报记者 常毅 鲍铭东

## 男童五楼坠落 退休护士施救

时间:昨天下午  
地点:陆家里13号

快报讯(记者王竟)昨天下午,南京市陆家里13号居民楼上,一名3岁左右男童从自家五楼窗户坠落在一楼水泥地上,恰巧一楼的儿童医院退休护士王奶奶看到这一幕,在她的帮助下,男童被及时送医,保住了性命。

昨天下午1点左右,一串沉闷的碰撞声从南京市陆家里13号居民楼上传来,家住一楼的王奶奶抬头一看,楼上5楼窗户开了半边,三楼窗户上的遮雨篷被砸变了形。正当王奶奶纳闷时,她猛然看到一楼水泥地上躺着一个一岁左右的小男孩,王奶奶吓得大叫起来。

据了解,这名男童3岁左右,家住在这栋楼五楼。“喊了好几声,孩子父亲才听到,一看孩子从楼上摔下来了,一路狂冲下楼。”另一楼邻居

说,当时只听到“咚”的一声,抬头一看,小孩落在了四楼的空调外机上,接着被弹落到三楼雨篷顶上后,将雨篷砸变了形,随后才摔落地面。

一楼地面是坚固的水泥地,居民说,男童下坠时恰好朝下,原本九死一生的运气恰好降临在男童身上。“水泥地旁边有个花盆,小孩的头刚好好不偏不倚栽在了花盆里,在空中被挡了两下,再加上花盆本身是软塑料的,里面的软土也起到了缓冲作用。

巧的是,一楼邻居王奶奶曾是南京儿童医院一名护士。由于居民楼附近都是窄巷子,救护车根本进不来,王奶奶匆匆地一边迅速联系医院接应,一边找到正确体位将男童抱起,奔出了巷子,和男童父亲打车将男童送往市儿童医院抢救。

据了解,经及时抢救,男童暂无生命危险,但仍需随时观察。(周先生爆料奖 50 元)

## 四车追尾一车起火 司机齐心灭火

时间:昨天中午  
地点:古平岗往新庄方向隧道

快报讯(记者李彦)“北京现代”一个急刹车,紧跟其后的4辆车接连追尾。紧急时刻,遭遇“前后夹击”的哈飞突发起火,5车司机没发一句怨言,赶紧下车救人。昨天,这一幕发生在古平岗附近的一隧道口前。

昨天中午12点多,古平岗通往新庄方向的一个隧道口,一辆北京现代轿车很快就要驶入隧道。突然,前方一辆车猛打方向变道,“现代”只好紧急刹车,其后不远处一辆海马轿车见状也跟着刹车。不料,这一急刹车导致连环反应,一阵刺耳的刹车声后,“砰砰砰”又是几声巨响,“海马”、“捷达”、“哈飞”等四车追尾,“哈飞”车尾撞凹。

幸运的是,几辆车中的司机和乘客都无人受伤。可正当人们暗暗庆幸之时,突然有人大喊,“不好,车子起火了。”众人

循声望去,只见“哈飞”车前盖有浓烟不断冒出,火苗瞬间蹿起来,竟开始向前面的“捷达”后车厢蔓延。

“捷达”司机见状,惊慌地大喊,其车子后备箱中还有一箱酒。其余几位司机听罢,立即行动起来。“快,快,快把车子推开。”一人高喊着。有人忙取出车上灭火器向“哈飞”车头和“捷达”后车厢喷洒。另一位司机赶紧推开“捷达”车,众人齐心协力将车子推出十几米远。

而此时,“捷达”车尾被烧得焦黑一片。司机忙打开后备箱,把一箱酒搬出。但“哈飞”车前盖翘起,火势越来越大,几乎将半辆车吞噬。附近一家单位的保安曾师傅远远见到这一幕,急忙带来4瓶灭火器,一路飞奔赶到现场。众人接过灭火器,一起打开扑救。很快,“哈飞”火被扑灭,几位司机长出一口气。

目前,警方正在处理此事。(于先生爆料奖 50 元)



在马群沪宁高速公路路边,一块总理陵园界石不知何时倒在地上。昨天,记者向南京中山陵园管理局进行了反映,该局表示,将尽快派人到现场将石碑扶起,恢复其原貌。

快报记者 薛林 摄

## 嫌邻座吃饭太吵 带人砸车泄愤

快报讯(通讯员李蕾 陶记者李梦雅)应朋友之邀参加生日会,但两伙人喝酒后吵成一团,郭兵这伙人有点吃亏,竟把对方的帕萨特砸了个稀巴烂。日前,郭兵等人因涉嫌寻衅滋事罪被玄武区检察院审查起诉。

去年,吴宇生日,订了五桌酒席,邀请好友参加。为了给朋友面子,郭兵带上了几个小弟来捧场。晚上6点多,酒席开始,就在郭兵他们喝得起劲的时候,吴宇请来的另一桌人也开始大闹起来,郭兵被邻座吵烦,从位置上跳起来,脏话连连骂着。

邻座随后和郭兵他们吵了起来。因为都喝高了,两桌人也不管吴宇的面子便打了起来。败下阵的郭兵回去取了一把钢珠枪,兄弟们也各自拿好斧头、棍棒等“家伙”,窝在一辆黑色桑塔纳轿车里,尾随盯上了对方的一辆帕萨特轿车,等到对方一离开车子,他们就一拥而上,对准车子又砸又踢。没过几分钟,这辆好好的轿车损毁严重,所有的车窗都被砸坏了,郭兵他们这才罢休。虽然郭兵他们自认为做得神不知鬼不觉,但警方还是很快找上了门。

(文中人物化名)